
ЖИВИЖЕН  засіб рослинного походження для жіночого 
здоров'я та гігієни                                        Інструкція із застосування   

 
Показання до застосування: 
► Як самостійний засіб, так і в комлексі при запальних захворюваннях малого тазу, вагінітах, кольпітах, ендомітріозі, полікістозі, доброякісних пухлинах, 
злоякісних утвореннях;  
►При лікуванні міоми и фіброміоми матки, єрозии шийки матки, ліпоми різноманітної локализації, полікистозу матки та яєчників; 
► При порушеннях  місячних циклів, їх відсутністю, пов'язаних з гормональними порушеннями, кровотечіями; 
►При кандидозі,  гарднерельозі, уреаплазмозі, трихомонадіозі; 
► Для нормализації мікрофлори вагіни; 
►Для жінок климактричного віку. 
 
 

Форма выпуску: флакон, 10 мл. ДСТУ ISO 9235:2005 
Склад: Rhodiola quadrifida,  Origanum dictamnus, Salvia fruticosa, Archangelica officinalis, Sambúcus nígra та інші компоненти природного походження. 
Термін придатності – 5 років 
Зберігати при температурі +5 - +25°С. 
При попаданні в очі: промити чистою водою. 
Не є лікарським препаратом 
 
Застосування (по-кроково): 
1) Відкрити упаковку, взяти шприц (2 мл). Можливий осад, тому перед застосуванням збовтати. Набрати 0,2-0,3 мл, зняти голку та ввести вагінально, достатньо глибоко.  

Процедуру проводити після вечірньої гігіени на ніч.  
Після процедури протягом дня відійдуть значні виділення, рекомендовано гігіенічні прокладки. Застосування жарознизуючих, протизапальних та інших препаратів 
не потрібні. Це початок вашого зцілення та відновлення жіночого здоров'я; 
Застереження: Дана доза тестування може супроводжуватись підвищенням температури, ознобом, незначною вагінальною чутливістю, потовиділенням. Протягом 2-
4 годин дані симптоми зникнуть.   

2) Наступний день - перерва;  
3) Третій день - при відсутності неприємних відчуттів, доза введення препарату збільшується до 0,5 мл, у випадку будь- якого дискомфорту доза першого застосування 

(0,2-0,3) залишається до зникнення симптомів;  
4) Четвертий день - перерва;  
5) П'ятий день - доза препарату збільшується до 1 мл. Ця доза залишається незмінною до кінця курсу  з періодичністю застосування через день протягом 2-х місяців.   
Останній тиждень рекомендовано збільшити дозу до 2 мл, з перервою в 3 дні.  
При курсі застосування статеві стосунки не рекомендовано. 
 

Завдяки тривалим дослідженням і щирою метою оздоровити прекрасну половину людства ми створили унікальний еліксир жіночого 
здоров'я «Живижен» на основі магічних трав.  
 
Цей потужний збір трав здатний впоратися з усіма жіночими хворобами, інфекціями, запальними процесами будь-якого типу, а також з їх 
збудниками, прибрати міому, глобально очистити весь організм. 
 
Вже після першого дня застосування відчувається явний ефект. Підвищення температури, озноб, млявість, є відповідною реакцією імунної 
системи і підготовкою організму до очищення. Сміливий і сильний еліксир, як делікатний санітар органів в кожному куточку і клітинці 
знайде і виведе всіх найнебезпечніших ворогів вашого здоров'я.  
 
Після місячного курсу застосування ви відчуєте очищення як на фізичному, так і на духовному рівні. 
 

"У здоровому тілі здоровий дух!" 
 
 

 
 

 

Виробник: ФОП Брусенська М.Е. 
Україна, Київ 

Вироблено спеціально для «Клубу Йода»  
Тел.: +38 (044) 332-0432, +38 (050) 701-3050 

Email: info@iodclub.com Сайт: www.iodclub.com 
 

 

 
 

 


